



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 25A/ 911 /2017

Wrocław, dnia 05.10.2017 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa środków dezynfekcyjnych*”

Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści stężenie preparatu dezynfekcyjnego wynoszące 1,2%?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 5 poz. 1 i 2

Ze względu na niepodzielne opakowanie handlowe zawierające 3 pojemniki o pojemności 5 litrów, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie opakowań zawierających 15 litrów, a w związku z tym zmianę zamawianych ilości do w pozycji nr 1 do 195 litrów, a w pozycji nr 2 do 105 litrów.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3 - dotyczy zapisów siwz Rozdz. V pkt. 5B ppkt. 3)

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga jedynie dokumentów odpowiednich dla poszczególnych rodzajów wyrobów, to znaczy np. dla wyrobu medycznego nie jest wymagane, złożenie oświadczenie iż zaoferowany przedmiot zamówienia dopuszczony jest do obrotu w Polsce zgodnie z ustawą o produktach biobójczych.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

mgr. Monika Wojciechowska

z-ca DYREKTORA
ds. Eksploatacji

Mgr Małgorzata Tobisz